A fénevek részes esetben
Példak: A kynun nogapok cocegy. Komy Tbl Kynumn nogapok?
Kaxabli AeHb MoS nogpyra 3BOHUT cBoen Mame. KoMy TBOsI nogpyra 3BOHUT KaXabl OeHb?
Yuntenb 06bsicHun HoBble cnoBa Mapun. Komy yuntens o6bACHUN HOBble cnosa?
MBaH nuwet nucbMa gpy3bsam. Komy oH nuweT nucbma?

OHWM Kynunu KHUry B Nogapok Matepu. KoMy OHWM Kynunu KHUry B NoAapok?

Feladat: Valaszolj a kérdésekre a megadott szavak segitségével.

Komy Tbl nuweLlb 310 NMCbMO? (Apyr)

Megoldas: A nuwwy 310 NUCLMO Apyry.

Mol coBeTyeM NOCMOTPETL 3TOT (PUSIbM CTyAEHTaM.
OH no3BoHWUN go4depw.

Makcum Kynun raseTty coceake.

Osszefoglalas:

K70 (alanyeset) Komy (részes eset)
Manb4uK Manb4nKy
yyntenb yynTento

AeBOYKa AeBoYKe

Mapwus Mapuu

MaTb marepu

Manb4YnKm Manb4nKam
yautens yynTensam

[AEBOYKM AeBOYKaM




